
 
 
 
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION (MB) 
 

Mardi 8 septembre 2020 
 
 
Présents en visio :  

- Nathalie Bonnevide 
- Karine Ruelland 
- Arnaud Villard 
- Franck Wehrlé 
- Marina Brodsky 
- Marie-Paule Bougeade 
- Kyong Soo Yoo 
- Jean-Marc Natali 
- Jacques Gally 
- Frédérique Lesellier 

 
 

ORDRE DU JOUR 
 
 

1. Rencontre avec les adhérents le vendredi 18 septembre 2020 
 
JG relance les inscriptions dans la newsletter de vendredi 
KR demande à ICADE une présentation du Quartier du Millénaire 
JG appelle Sébastien GOETZER pour une éventuelle présentation de son activité sur le secteur 
KR relance le resto « la folie de la Villette » pour caler le repas et le devis. 
 
A ce jour, environ une vingtaine d’inscrits. 
 
 

2. Matinale « Banque des Territoires » Mardi 13 octobre 14h30-16h30 
 
MPB et YJ sont en charge de l’organisation 
Intervention de Mr Delannoy – Directeur du programme Action Cœur de Ville. 
JMN a envoyé la liste de BE lauréats pour les inviter à la Matinale. MPB doit les contacter. 
KSY a confirmé la réservation de l’Hôtel Ibis BFM  
JG et MB se chargent de trouver le support de retransmission en visio de la matinale. 
 
  



 
3. Forum des Projets Urbains (9 et 10 novembre – Palais des congrès – Paris)  

 
L’ACAD a décidé d’être Partenaire du FPU pour son 20ème anniversaire. 
Une offre de 9 000 € HT est validée. 
 
Elle comprend :  
 

- URBAN MIX (lundi 9 novembre après-midi) 
 

o L’animation d’une conférence de 55 mn  
 
NB a créé un groupe de travail qui se réunit régulièrement. 
2 universitaires / chercheurs ont été contactés 
Grégoire Millot est pressenti pour l’animation de la conférence 
 

o L’animation et la participation à une table ronde de 55 mn (dans la continuité de la 
conférence) 

 
Innovapresse nous impose ICADE et cherche encore 2 autres partenaires. 
Pour l’ACAD, JMN interviendra avec le Maire de Vesoul sur un projet réalisé 
En attente du nom des 2 partenaires. 
 

o Une interview avec les invités de notre choix autour du thème URBAN MIX 
 
 
 

- POUR LA VISIBILITE DE L’ACAD 
 

o L’animation et la participation à une table ronde de 55 mn (Mardi 10 novembre 10h-
11h) 

 
Le thème est libre ainsi que les intervenants 
AV et JMN se chargent de la problématique autour du thème : « le rôle de l’ingénierie privée dans les 
opérations d’aménagement » et de trouver des projets à présenter. 
 

o Un document de 8 pages illustrant la table ronde 
 
Innovapresse transmet la matrice et un modèle de ce qui a déjà été fait. 
Publication dans le livre du FPU et relayé dans Traits Urbains 
MB a demandé à Béatrice Vuitton et Guy Schwartz un texte de présentation de l’ACAD qui servira de 
base à nos différentes présentations. 
 
MB a organisé un groupe de travail « communication » qui se réunit le 22 septembre (JG, KSY, BV, 
MB) 
 

o Un stand tout équipé (MB a fait la demande d’implantation E2 à E6) 
 

o Deux présentations de l’ACAD de 15mn les 9 et 10/11  
 



o Une interview pour présenter l’ACAD  
 

o 10 accréditations pour entrer au Forum (les accréditations sont réservées aux 
adhérents qui viennent les deux jours) MB-NB-JMN prennent en charge leur 
participation 

 
o 2 invitations au dîner du 9/11 (MB et AV) 

 
o Logo et mention de l’ACAD dans toutes les communications autour du FPU (supports 

de présentation, newsletter, réseaux sociaux, site internet, signalétique du Forum, 
Décideurs TV, Traits Urbains…) 

 
Il reste à décider qui est interviewé et sur quel format. 
 
BV et GS proposent un briefing une semaine avant le forum pour les adhérents qui tiendront le stand 
ACAD au cours des deux jours et/ ou qui prendront la parole au cours du Forum.  
Date en vision à caler (proposition le 6 novembre) 
 
 

4. Plan d’action ACAD 2020-2022 
 
Un projet de plan d’action a été élaboré par MB et NB et présenté au CA. Il est accessible sur le Drive 
 
Chacun doit prendre le temps de se positionner en tant que pilote et d’indiquer les dates 
(approximatives…) de prise en charge des actions. 
 
Ce sera notre fil rouge tout au long du mandat. 
 
Une visio zoom est prévue le Mardi 6 octobre à 9h30 avec l’ensemble des adhérents pour une 
présentation du plan d’action. 
Il sera préalablement présenté aux adhérents présents le 18 septembre. 
 
 

5. Calendrier 
 
JG se charge de publier dans la newsletter les dates des manifestations et réunions du CA 
 

- Vendredi 18 septembre 12h30 : rencontre avec les adhérents, visite Rosa Park et diner La 
Villette 

- Mardi 6 octobre 9h30 : Réunion zoom avec l’ensemble des adhérents – présentation du plan 
d’actions 

- Mardi 13 octobre 14h30 – 16h30 : Matinale avec la Banque des Territoires (Hôtel Ibis BFM) 
suivi du CA 

- Mardi 3 novembre 9h30 : CA et visio avec les présents au FPU 
- Lundi 9 et mardi 10 novembre : Forum des Projets Urbains – Palais des congrès 
- Jeudi 3 et vendredi 4 décembre : Voyage à Nice 
- Mardi 8 décembre 2021 : Présentation du GHP et CA 
- Mardi 5 janvier : CA 
- Mardi 9 février : CA 
- Mardi 9 mars : Matinale + CA 


